Дополнительные материалы к учебнику «Математика. 3 класс» авторов М. И. Моро, М. А. Бантовой, Г. В. Бельтюковой, С. И. Волковой, С. В. Степановой

Урок № 18. Тема «Сочетательное свойство умножения»
Два соседних множителя можно заменять их произведением. Используя это свойство умножения, можно вычислить произведение нескольких множителей наиболее удобным способом.


[bookmark: _GoBack]Рассмотри записи и объясни, как выполнили умножение.


(6 · 2) · 5 = 12 · 5 = 60
6 · (2 · 5) = 6 · 10 = 60
(6 · 5) · 2 = 30 · 2 = 60
	Назови наиболее удобный способ вычислений.

2 · 5 · 2 · 4 = (2 · 5) · (2 · 4) = 10 · 8 = 80
2 · 5 · 2 · 4 = (2 · 2) · (5 · 4) = 4 · 20 = 80
2 · 5 · 2 · 4 = (2 · 4) · (5 · 2) = 8 · 10 = 80
	Назови наиболее удобный способ вычислений.
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